

S.M. / R. 19

EL NOTICIERO

Ciudadela, miércoles 1.º Septiembre de 1897.



Telegramas

SERVICIO PARTICULAR DE EL NOTICIERO

Madrid 31, 2'10 mañana.

Los periódicos de la Habana denuncian las inmoralidades cometidas en las Aduanas y otros centros administrativos.

El Diario de la Marina ha sido multado.

Anúnciase una reunión que los carlistas han de celebrar en un pueblo fronterizo de la provincia de Gerona.

Madrid 31, 3' mañana.

El general Weyler salió á operar en la provincia de la Habana.

Ha conferenciado nuevamente los

Sres. presidente del Consejo y el ministro de la Gobernación para continuar el estudio sobre la creación de un cuerpo de policía especial, habiendo llegado á un acuerdo, y en el próximo consejo se ultimarán las bases.

Madrid 31, 10'30 noche.

Se decía que en las provincias del Norte había habido un levantamiento en sentido carlista, y hoy, según los últimos telegramas se desmiente dicho levantamiento.

En Villanueva y Geltrú han sido presos 10 obreros de la junta directiva tres clases vapor (1).

(1) Así dice el telegrama.

EL MONOTIPICO

Quinta, número 1.º de Septiembre de 1897.



El presidente del Consejo y el mi-
nistro de la Instrucción para con-
tinuar el estudio sobre la creación
de un cuerpo de policía especial
habiendo leído el informe y
en el primer Consejo se acordó
que se pasase

Se dice que en las provincias del
Norte había habido un movimiento
to en sentido carlista. Según
los datos que se han recibido
se halla levantado en
En Vizcaya y Guipúzcoa se
presos en obras de la línea de
una tres clases y por (1)

(1) Así dice el original.

Impreso en el taller de la imprenta de la casa de don Juan de Dios...

El Director de la Instrucción
para que se pasase

Madrid 21 de Septiembre

Los periódicos de la Habana de-
nuncian las manifestaciones con-
tra las Aduanas y otros centros
administrativos.

El Diario de la Marina ha sido
multado.
Aunque una reunión que los
carlistas han de celebrar en un pue-
blo fronterizo de la provincia de Ge-
rona.

Madrid 21 de Septiembre

El general Weyler salió a operar
en la provincia de la Habana.
Ha comenzado nuevamente los